

# 夢想誌 *Dream Life*

人生因夢想而偉大 一本為您打造夢想生活的美好雜誌

NEWS

【美的in台灣】巧時代

You are here: Home / FEATURE POST / MUST READ / NEWS新聞 / 文創展覽 / 生活美學 / 卡蘿·普魯沙亞洲首個展 — Spooky Action

## 卡蘿·普魯沙亞洲首個展 — Spooky Action 量子糾纏

FEATURE POST, MUST READ, NEWS新聞, 文創展覽, 生活美學 | July 16, 2020 | By: 夢想誌



美國知名銀針筆藝術家Carol Prusa 卡蘿·普魯沙第五度個展“Spooky Action 量子糾纏”，以Albert Einstein 愛因斯坦口中，量子力學最怪異現象‘Spooky Action’為題，透過全新技法描繪自然界粒子間無論距離，都存在相互關聯的感應現象「量子糾纏」的平面繪畫新作。同時也將展出Prusa 紀念7位女性天文學家的“Galaxias Kyklos”（銀河系）版畫作品，此系列甫於美國佛州博卡拉頓藝術博物館（Boca Raton Museum of Art）其大型個展「黑暗之光」中展出，探究那群瞭望星穹浩瀚，卻仍投注心力研究天文的7位女性天文學家。



受到文藝復興圓頂教堂繪畫的啟發，Carol Prusa 開始埋首銀針筆繪畫研究，近期轉向平面畫作以及大型裝置，跳脫以往球體裝置，開創新平面風格，卻仍為觀者營造無限的視覺感。美國知名攝影師Bruce Weber 曾於展覽刊物中稱許藝術家Carol Prusa 為「當今銀針筆界最具創新力的藝術家之一」，她將古老的銀針筆技法，結合雕刻樹脂、玻璃纖維、金屬箔甚至是LED燈等當代媒材。她深受宇宙學、自然科學所啟發，為宇宙萬物間的「未知」所著迷，如同愛因斯坦所言：「我們所能擁有最美的經驗是神秘的事物，它是所有真正的藝術與科學的泉源」，透過Prusa 的銀針筆繪畫詮釋，對於宇宙的想像、萬物間的無形力量，也因此得以在我們眼前成為現實。



另外也以“Galaxias Kyklos”（銀河系）版畫作品感念先鋒女性天文學家對於天文學的貢獻，這些女性天文學家超越了當時的性別偏見，使我們對於天體運行有更深的了解，亦對於女性受教育權利具有重大意義。

#### 【Bluerider ART 展覽訊息】

Carol Prusa 卡蘿·普魯沙 個展 - Spooky Action 量子糾纏

展期：2020.7.11 - 8.29 Tue.-Sat., 9am - 6pm

地點：Bluerider 仁愛館（台北市仁愛路四段25-1號10樓）